

## **Projekt - Digitálni seniori**

Projekt „Zlepšovanie digitálnych zručností seniorov a distribúcia Senior tabletov“, známy aj ako Digitálni seniori, predstavuje unikátny koncept zvyšovania digitálnych zručností a povedomia o dôležitosti digitalizácie obyvateľov na Slovensku.

Jeho hlavným cieľom je zlepšiť digitálne zručnosti približne 105.440 seniorom vo veku od 65 rokov a znevýhodneným osobám formou vzdelávacích školení. Ambíciou projektu je zabezpečiť vzdelávanie pre čo najväčší počet záujemcov z rôznych oblastí Slovenska čím reaguje na nízku mieru zručností a využívania informačných technológií, ktoré ešte viac posilnili dopady pandémie.

V snahe rozvoja digitalizácie prichádza Plán obnovy a odolnosti Slovenskej republiky s projektom Digitálni seniori, ktorý prostredníctvom série vzdelávacích školení zlepši digitálne zručnosti a povedomie o informačných technológiách u seniorov a znevýhodnených osôb.

Účastníkmi projektu Digitálni seniori môžu byť občania Slovenskej republiky, ktorí sú radení medzi:

- seniorov vo veku od 65 rokov alebo,
- zdravotne znevýhodnení vo veku od 18 rokov

Po úspešnom ukončení vzdelávacieho školenia budú vyškoleným absolventom poskytnuté tablety s dátovými balíkmi na rozvoj získaných zručností a zvýšenie motivácie využívania elektronických služieb a e-learningových školení.

Projekt je realizovaný Ministerstvom investícií, regionálneho rozvoja a inovácií SR ako investícia č.7 Komponentu 17 (Digitálne Slovensko) Plánu obnovy a odolnosti SR.

V prípade, že evidujete zvýšený záujem seniorov vo Vašej obci/ meste a potrebujete pomôcť s ich zaregistrovaním priamo v meste/obci, kontaktujte prosím regionálne centrum MIRRI vo Vašom kraji.

Záujemcovia sa môžu registrovať aj vo svojom regióne telefonicky od 9:00 do 15:00 alebo osobne počas otváracích hodín prostredníctvom regionálnych koordinátorov projektu Digitálni seniori v ktoromkoľvek Regionálnom centre MIRRI SR:

Regionálne centrum Trnava – 0947913864

Regionálne centrum Trenčín – 0940992306

Regionálne centrum Nitra – 0948305496

Regionálne centrum Banská Bystrica – 0948047827

Regionálne centrum Žilina – 0947913327

Regionálne centrum Košice – 0948037970

Regionálne centrum Prešov – 0940992293

Je možné, že školenia vo Vašej obci/ meste už prebiehajú. Overiť si to môžete na infolinke Call Centra 02/ 3580 3080.

### **Vzdelávaj sa s radosťou**

Učenie digitálnych zručností sa dá aj hrou. V ŤukApp sa hráš a učíš všetko od základov. Už ti nič nebude brániť využívať technológie naplno vyskúšasj: [tukapp.sk](https://tukapp.sk)